

白所成等10名缅北电诈重要头目被公开通缉

新华社北京12月10日电 记者10日从公安部获悉,针对当前缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻形势,近日,在掌握相关犯罪事实和证据的基础上,辽宁、福建、重庆等地公安机关决定对白所成、魏怀仁、刘正祥等10名缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目进行公开悬赏通缉。

长期以来,缅北果敢自治区多个家族犯罪集团大肆组织开设诈骗窝点,针对中国公民实施电信网络诈骗犯罪活动,公开武装护诈,危害极其严重,人民

群众反映强烈。今年11月,我公安机关对以明学昌为首的家族犯罪集团重要头目进行公开悬赏通缉。在缅甸各方的大力配合下,首犯明学昌畏罪自杀,明国平、明菊兰、明珍珍3人被缉拿归案,公安机关正彻查其犯罪事实,将依法予以严惩。与此同时,辽宁、福建、重庆等地公安机关在侦查中发现,以白所成、魏怀仁、刘正祥为首的3个家族犯罪集团和以徐老发为首的犯罪集团,长期实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大。在公安机

关严打高压态势下,仍不收敛、不收手,同时涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等多种严重暴力犯罪,犯罪事实清楚,证据确凿充分。

为依法严厉打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪,切实维护人民群众生命财产安全和合法权益,辽宁省大连市公安局决定对白所成、白应苍(又名李云晨)、白应兰(又名李梦娜)进行公开悬赏通缉;福建省泉州市公安局决定对魏怀仁、魏榕(又名陈榕)、魏青松(又名杨松)进行公开悬赏通缉;福建省龙岩市公安局决

定对刘正祥、刘积光(又名李华光)、刘正茂进行公开悬赏通缉;重庆市公安局决定对徐老发(又名徐发启)进行公开悬赏通缉。

公安机关敦促犯罪嫌疑人白所成、魏怀仁、刘正祥、徐老发等10人认清形势,悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。同时,希望社会各界和广大人民群众积极举报,协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万元至50万元人民币奖励。

二级以上医疗机构 儿童呼吸道疾病诊疗量波动下降

据新华社北京12月10日电 国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋10日表示,目前,全国二级以上医疗机构儿童呼吸道疾病诊疗量整体呈现波动下降趋势,部分大型儿童专科医院和综合医院儿科诊疗量增加的情况得到一定缓解。

在国家卫生健康委当天举办的新闻发布会上,米锋说,从发热门诊、急诊整体情况来看,近段时间全国呼吸道疾病就诊疗量相对平稳,特别是基层医疗机构分流了部分患者。全国整体正常医疗服务没有受到影响。

米锋表示,针对当前呼吸道疾病,特别是儿童呼吸道疾病高发形势,国家卫生健康委同国家中医药管理局、国家疾控局持续加强监测研判,调度各地医疗资源供给和诊疗工作,指导各地对医疗机构内和机构间的医疗资源统筹调配,根据患者数量增开相关诊室和治疗区域,扩充病房资源,指导二级医院、妇幼保健院、中医医院、基层医疗卫生机构儿科“应开尽开”,延长接诊时间,优化诊疗流程,提高服务效率,切实保障儿科诊疗需求。

国家卫生健康委10日召开新闻发布会,邀请民政部、国家疾控局相关负责人以及疾控专家、部分医疗机构负责人,就冬季呼吸道疾病防控等方面解答疑问、回应关切。

“接种流感疫苗是预防流感发病、减少流感相关重症和死亡的有效手段。”国家疾控局卫生免疫司司长夏刚呼吁,积极、主动、尽早地接种疫苗既是保护自己,也是保护身边的人。

据了解,从今年7月开始,各地接种单位已陆续启动流感疫苗接种服务,早于流感流行季。今年流感疫苗生产供应量比去年有了明显增加,现阶段可以满足群众接种需求。

如果出现流感样的症状,在没有确诊自行痊愈的情况下,是否应继续接种流感疫苗?对此,夏刚表示建议继续接种流感疫苗。因为呼吸道感染的症状不具备特异性,多种病原感染可能都会出现发热、头痛等流感样的症状。同时,流感病毒有多个型和亚型可以引起流行。流感疫苗覆盖了多种不同型和亚型的多价疫苗。此外,在同一个流行季,通常是由不同的型

同步播报

国家卫健委新闻发布会回应冬季呼吸道疾病防治关切 积极、主动、尽早接种流感疫苗

别和亚型共同流行的。

中国疾控中心传染病管理处呼吸道传染病室主任彭质斌提示,学校和托幼机构要加强环境清洁,定期开窗通风;加强健康监测,建议学生、教职员工不带病上岗上课;做好交通工具内部的清洁消毒,定期通风换气;建议佩戴口罩,做自己健康的第一责任人。

针对婴幼儿和老年人等重点人群,彭质斌强调要尽早开展疫苗接种,尽量避免前往人员密集、相对密闭的场所,如必须前往,建议佩戴好口罩。此外,要加强日常健康监测,如出现发热、咳嗽等呼吸道感染症状,应尽早就医。

民政部养老服务司副司长李邦华介绍,民政部积极做好防控机制的平急转换准备,保持养老机构就医绿色通道畅通;开展养老护理员、医护人员相关专业培训;指导提供医养结合服务的养老机构做好分区管理,防止交叉感染;做好养老机构内部防控,工作人员不带病上岗,入住老年人每天开展健康监测,发现感染呼吸道疾病的老年人及时送医就诊。 据新华社

白杰品股

跨年行情

问:上周五沪指低开,盘中冲高回落,收盘微涨,你怎么看?

答:市场上周五集体上涨,科创50指数大涨近2.5%,盘面上个股涨少跌多,半导体、燃气板块表现较好,北上资金净流入约5亿元。截至收盘,两市涨停38只,跌停13只。技术上看,深成指率先收复5日均线,两市合计成交9618亿元环比增加;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线附近,60分钟MACD指标均出现金叉;从形态来看,不经意间,市场底部区域出现了难得一见的三连阳走势,且深成指和创业板指均收复了5日均线,这也预示着市场技术形态正在转好,由于本次反弹有成交量配合,这也意味着“跨年行情”已开启。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约负溢价水平整体变化不大。综合来看,重要会议召开,消息面利好政策在不断累积,后市将延续震荡反弹。

资产:上周五按计划持股。目前持有华创云信(600155)99万股、越秀资本(000987)70万股、紫光股份(000938)38万股、酒ETF(512690)900万份、会稽山(601579)35万股。资金余额6350688.57元,总净值38076888.57元,盈利18938.44%。

周一操作计划:紫光股份、越秀资本、华创云信、会稽山、酒ETF拟持股待涨。 胡佳杰

快手与川音实验艺术学院联合培养主播

提升大学生专业素养促就业

12月7日,快手与四川音乐学院实验艺术学院、四川繁星互娱文化传媒有限公司举行签约仪式,宣布三方达成战略合作,将共建实习和实训基地,培养优质主播,在更好地支持大学生就业的同时,也为直播生态注入新活力。

四川音乐学院实验艺术学院院长王文,四川音乐学院实验艺术学院党委副书记温妮,四川音乐学院实验艺术学院田野、办公室主任吴阳,快手直播公会运营负责人林克以及四川繁星互娱文化传媒有限公司董事长樊星宇等人出席本次签约仪式。

据了解,此次合作中,快手、四川音乐学院实验艺术学院及四川繁星互娱将共建实训基地,学生可经由学校推荐进行为期三个月至半年的实习。同时,三方将共建培训实训基地,利用本科院校的设施设备、教育管理、师资力量和企业的技能指导等优势资源,开展形式多样的业务技能和管理水平培训。

四川音乐学院实验艺术学院院长王文表示,校企深度合作可以提高院校实践教学水平及人才的培养,使教学与企业实



12月7日,快手与四川音乐学院实验艺术学院、四川繁星互娱文化传媒有限公司举行签约仪式。

践有效对接,增强人才培养的针对性和适用性。同时进一步提高了企业科研水平和创新能力,实现了产学研协同发展,共同进步,也更为学生提供了实践平台,实现学生就业与企业用人有机结合和企业选拔高素质人才与学生成功就业双赢。

林克表示:“此次三方的战略合作是一次从人才、内容、资源多方面、多维度的

强强联合,三方将围绕直播领域展开多方面的交流与协作培养。希望我们三方的携手合作,能为推动艺术教育发展、直播行业的人才培养作出贡献。”

“在快手平台的支持下,我们的业务得到了更广泛的发展空间。我们深信,与快手的合作将使我们的业务端更加突出,为用户提供更丰富的内容。”樊星宇表示。

近年来,直播行业飞速发展、持续增长,对人才的需求也快速增长。《中国网络表演(直播与短视频)行业发展报告(2022-2023)》显示,2021年中国直播行业的人才缺口为800万人,预计到2025年将增加到1941.5万人。

作为领先的内容社区及社交平台,快手基于日活3.866亿的庞大活跃用户群体,持续扩大直播优质供给,提升用户内容消费体验,优化多元直播生态,打造健康发展的直播内容平台。值得一提的是,快手直播公会业务在四川也迎来蓬勃发展,合作公会数与主播数持续增长。

此次三方的合作以校企联动为核心,将充分开发大学生人力资源,一方面为企业发展储备所需专业人才,为直播行业更加繁荣带来有生力量;另一方面也促进学校人才培养模式转变,为大学生创造实践机会,帮助其提升专业能力,打好就业基础。

借助这次合作,快手直播也将依托平台丰富资源,携手上下游产业机构,打造良性循环的直播生态,开辟更多就业岗位,持续助力高质量充分就业。(广告)